



Областная Газета

суббота,
16 ноября / 2024

№ 259 (10070)



Корректировка
ЖКХ

стр. III-VI →

«Ваш вуз – это знак качества»

Евгений Куйвашев в рамках программы «ГосСтарт» встретился со студентами УрГЮУ

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вчера побывал с рабочим визитом в Уральском государственном юридическом университете имени В.Ф. Яковлева (УрГЮУ). Он встретился со студентами в рамках программы «ГосСтарт» и рассказал им, в частности, о том, с какого возраста они могут активно участвовать в решении актуальных для региона вопросов. Также в ходе встречи прошла торжественная церемония вручения главе региона удостоверения почетного профессора юридического вуза.

Будущие юристы с первых минут встречи активно включились в диалог с губернатором и начали задавать вопросы. Евгений Куйвашев рассказал им о своем опыте работы на уровне местного самоуправления и в государственных органах власти. Также молодые люди поинтересовались, как они сами в таком юном возрасте могут включиться в принятие решений на региональном уровне. Евгений Куйвашев рассказал об органах молодежного самоуправления, почти 30 лет функционирующих в свердловских муниципалитетах. В их числе – правительства, парламент, администрации, избиркомы. Они выполняют функцию «кадрового лифта» для наиболее талантливой и активной молодежи для всей системы госуправления. Например, часть молодых людей позже приходит на работу в органы местного самоуправления.

Продолжение на стр. II →



В ходе встречи Евгения Куйвашева со студентами главе региона торжественно вручили удостоверение и памятный знак почетного профессора УрГЮУ

> 1 тысячи

мастеров индустрии красоты примут участие в профессиональных соревнованиях в рамках «Beauty Expo Ural 2024»

Уральская столица с 28 по 30 ноября примет международный Евро-Азиатский чемпионат и XXIII открытый чемпионат Екатеринбурга – полуфинал России по парикмахерскому искусству, декоративной косметике и маникюру. Организаторы мероприятия ожидают участников из Монголии, Китая, Турции, Ирана, Бразилии, Белоруссии, Узбекистана, Болгарии и Казахстана.



До 1 декабря

продлен период работы пунктов вакцинации в ряде торговых центров Екатеринбурга

С окончанием осени в Свердловской области завершится кампания по иммунизации жителей против гриппа, реализуемая в рамках нацпроекта «Здравоохранение» и региональной программы «Общественное здоровье уральцев». Вакцинопрофилактика в ТЦ доступна любому жителю области старше 18 лет без привязки к месту прописки. Единственное условие – наличие паспорта и медицинского полиса (по желанию – прививочного сертификата).

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Молодежный межнациональный форум «Урал – национальная география» пройдет в Каменском городском округе в ближайшие выходные. Он направлен на гармонизацию межнациональных отношений, укрепление общероссийской гражданской идентичности и расширение познаний о традициях, обычаях и культуре народов России. Предполагается участие официальных представителей Чеченской Республики, Республики Дагестан, руководителей татарской и узбекской национальных объединений. Художник «ОГ» Максим СМАГИН дарит участникам и гостям форума свою традиционную графическую историю.

